
                           О приемной компании по записи в первый класс через ЕПГУ

     На Едином портале государственных услуг в личном кабинете заявителя будет доступна возможность заполнить и сохранить черновик заявления по зачислению в 1 класс общеобразовательной организации будущего 2025/2026 учебного года   в электронной форме на ЕПГУ по ссылке https://www.gosuslugi.ru/600426/1/form..  При наступлении старта приема заявлений кнопка «Отправить заявление» станет активной».
   Черновики заявлений возможно формировать для подачи во все ОО, осуществляющие прием заявлений для зачисления в первый класс.
  Дополнительно информируем, что в обновленную портальную форму, в сравнении с прошлым годом, внесены следующие изменения:
• добавлена возможность прикладывать сканы документов, которые (на текущий момент) невозможно проверить межведомственным взаимодействием, с помощью нового статуса «Ожидание дополнительной информации».
• добавлена возможность отложенной/автоматической отправки черновика, в момент открытия записи в школу, для льготных категорий заявителей, давших своё согласие (функционал доступен только во время работы черновиков заявлений до открытия возможности непосредственной отправки заявления в школы). 

